



Nr. 2730 / DAA / 07.12.2020

## INVITAȚIE DE CONSULTARE A PIETEI

**Privind:** evaluarea și estimarea lucrărilor specializate de igienizare și renovare a grupurilor sanitare din sediul central al Ministerului Educației și Cercetării situat la adresa str. G-ral. Berthelot nr. 28 – 30;

**Către:** orice agent economic, specializat, interesat, ce apreciază că deține capacitatea tehnică și resursa umană necesară.

1. Ministerul Educației și Cercetării, cod fiscal 13729380, cu sediul în București, str. G-ral. Berthelot nr. 28 – 30, sector 1, telefon 021.405.62.00, invită pe toți cei interesați să participe la evaluarea și estimarea lucrărilor specializate de igienizare și renovare a grupurilor sanitare din sediul central al Ministerului Educației și Cercetării situat la adresa str. G-ral. Berthelot nr. 28 – 30;
2. Lucrările propuse a se executa (după caz): zugrăveli lavabile; recondiționare și vopsitorie tâmplărie lemn; vopsitorie calorifere; înlocuire plăci lipsă tavan fals; repararea tuturor crăpăturilor, fisurilor, imbinărilor și golurilor existente; reparare pisoare defecte; achiziție și montaj capace rezervor w.c.; achiziție și montaj capace w.c.; achiziție și montaj lămpi LED pentru grupurile sanitare.
3. Ofertele ce vor conține gama de lucrări propuse și estimarea valorii acestora se vor depune la Registratură – str. Spiru Haret nr. 10 – 12 sau la Direcția Administrativ și Achiziții, în format letric, sau în format electronic la adresa de email: ovidiu.slav@edu.gov.ro, cu mențiunea "Lucrări de igienizare și renovare grupuri sanitare sediu central MEC".
4. Inspectarea locațiilor și depunerea ofertelor se va face în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării pe site-ul ministerului.

Vizitarea obiectivelor se va face în prezența reprezentanților MEC.

Alte informații sau clarificări puteți obține la telefon: 021.405.62.00 int. 1366, consilier serviciu administrativ Ovidiu Slav sau la adresa de email: ovidiu.slav@edu.gov.ro

Director General DGI

Dănuț GHICAN

Director DAA

Leonard CURCĂ

Consilier DAA

Ovidiu SLAV